

童声合唱、阅读分享、亲子协作……

盐城经开区“六一”主题活动缤纷多彩

童年是快乐的儿歌，童年是书香的浸润，童年是无悔的拼搏！“六一”国际儿童节前后，盐城经开区社事局组织开展了丰富多彩的庆“六一”主题活动，让广大少年儿童度过一个健康、快乐、有意义的节日。

通讯员 王甲梅 李海霞

“童声里的中国”唱响校园

为进一步加强少年儿童爱国主义教育，盐城经开区积极开展“童声

里的中国”少年儿童合唱活动，唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律。

5月30日，来自全区6所中小学校的合唱队在松江路小学翔翔剧场轮番登场，一首首优美动听的歌曲传唱出少年儿童对祖国的热爱，对美好前程的憧憬。《祖国有我》《我和你》等曲目奏响时代旋律，唱响心中赞歌；《萱草花》《最好的未来》等曲目展现了该区少年儿童健康成长的快乐童年。孩子们沉浸在音乐中，享受着合唱带来的欢乐。

“我演唱的歌曲是《祖国有我》，表达了我对祖国深深的热爱，我会好好学习，努力成才，报效祖国。”北京师范大学盐城附属学校学生陈慕瑾高兴地说道。

多彩活动让童年有滋有味

书香浸润童年，阅读陪伴成长！为了激发孩子们对阅读的兴趣，盐城经开区持续推进“三全阅读”工作，精心策划了“书润童心，‘阅’享成长”读书活动，在全区范围内营造浓厚的书香氛围。

活动中，来自盐城市松江路小学的学生代表们给大家进行了阅读分享展示。童谣吟唱、美文诵读、课本剧表演、读书分享……学生们通过精彩的表演，展现了对阅读的热情，表达了对经典文学的阅读感悟。随后，该区教育系统关工委向各学校赠送精美图书，鼓励孩子们在阅读中成长，不断拓宽视野，丰富内心世界。

与此同时，该区还在未成年人

成长指导中心开展“美育同行 快乐成长”亲子活动，剪纸、选色、贴图、配饰……在亲子协作下，一个个充满童趣和创意的手工包呈现眼前。5月30日，盐城市京师实验学校（原北京师范大学盐城附属学校）小学部男子篮球队与盐城外国语学校小学部男子篮球队友谊赛激情开赛，小球员们积极配合，展现出了优秀的团队协作能力。

心理辅导打开心扉快乐前行

围绕“全社会都行动起来，共促学生心理健康”这一主题，5月份以来，盐城经开区组织开展了一系列形式多样、寓教于乐的心理健康宣传教育活动，丰富涵养青少年心理

健康素养，促进健康成长。

日前，“释放压力 喜迎中考”考前心理辅导活动在未成年成长指导中心举办，活动采用团体辅导的形式，让学生在兔子舞、绣香囊、运转乾坤、突破重围等活动中释放压力、缓解心情。同时，对学生们进行对抗焦虑的训练和辅导，帮助他们形成正确的考试观念，缓解考试焦虑，促进学生健康快乐成长，帮助同学们顺利迎接中考。

盐城经开区社事局相关负责人介绍，该区各学校也积极开展了丰富多彩的心理团辅活动，设计了各种新奇有趣的团体游戏，让孩子们在游戏中体会团体活动的凝聚力，培养他们乐观、向上的心理品质，同时增强自信心，促进学生人格的健全发展。

盐城经开区实验学校

5月31日，“阳光雨露 寻趣飞翔”艺术节主题活动在盐城经开区实验学校热闹开场。舞台上，孩子们身着光鲜亮丽的服装，向台下观众展示着他们积极向上、阳光开朗的精神风貌。



该校小童星管乐团带来的管乐合奏曲《皇家加冕》《星火进行曲》拉开了活动的序幕。随后，舞蹈《上春山》、乐器演奏《天空之城》、课本剧《猴王出世》、手势舞《听我说谢谢你》等节目接连上演，台下观众掌声、喝彩声不断，孩子们在精彩的视听盛宴中欢庆“六一”。

通讯员 凌婕

盐城市长江路实验学校

盐城市长江路实验学校在开发区“教育领跑”目标的驱动下，各类课程建设取得显著成效。

为进一步拓宽学生的视野，让他们在真实的环境中学习知识，6月3日，该校组织初二学生来到中华水韵园、梦幻迷宫，参加“跟着名著去游学，探寻文学的魅力”研学活动。

读万卷书，行万里路。此次活动提升了学生的实践能力及对传统文化的认知，开拓了视野，丰富了阅历，增长了见识，更好地激发了他们的学习兴趣。

通讯员 浦祝奇



盐城市步凤小学

5月31日上午，盐城市步凤小学操场上人头攒动，一片欢腾，“与你童‘乐’六一游园会正在火热进行。

本次活动设置了打保龄球、投壶、套圈、扔沙包、水杯运气球5个游戏点，各个游戏点前人气火爆，时不时爆发出阵阵加油喝彩声。孩子们在摸索中找技巧，在游戏中找快乐，玩得不亦乐乎。

5月31日下午，“六一”文艺汇演拉开了帷幕。孩子们在舞台上尽情展示着自己的才艺，每一个节目都凝聚着孩子们的努力与热情，他们用精彩的表演展现着自己的活力与才华，赢得了台下阵阵热烈的掌声和欢呼声，整个现场沉浸在一片欢乐的海洋之中。

通讯员 李荣春



盐城市松江路小学

为了让孩子们度过一个快乐、难忘、有意义的节日，激发孩子们的创造力和想象力，培养他们的团队合作精神和社交能力，5月31日，盐城市松江路小学开展了“传承优秀文化，庆祝七彩六一”系列活动。

当天，校园里热闹非凡，孩子们装扮成喜爱的名著人物，一起互动玩耍；投壶、捶丸、蹴鞠、掷沙包等各类传统游戏让孩子们大开眼界，欢笑连连；“美食节”上，师生一起动手制作美食，让大家大饱口福；跳蚤市场上，稚嫩又卖力的吆喝声此起彼伏，校园里一片繁忙热闹的景象。

通讯员 郑荣干



盐城外国语学校

5月31日，盐城外国语学校开展“欢乐童年 逐梦未来”庆“六一”文艺汇演。武术《少年凌云志》、芭蕾舞《木偶精灵》、街舞《我们是少年》、音乐剧《森林探秘》等节目精彩纷呈，台下的观众们兴高采烈、掌声不断，校园里处处洋溢着欢乐气氛。

通讯员 李卿楹 王永



盐城市京师实验学校

(原北京师范大学盐城附属学校)

5月31日，盐城市京师实验学校小学部各班级开展了形式多样的庆“六一”主题活动。学生们团结协作，精心布置了教室，准备了丰富多彩的材料，设计了新奇有趣的游戏。孩子们争先参与，感受合作与挑战的乐趣，展现了积极向上、积极进取的精神风貌，各班教室成了欢乐的海洋。

与此同时，盐城市京师实验学校幼儿园举办了以“科技六一 筑梦未来”为主题的科技博览游园盛会。

活动中，孩子们化身为自己喜爱的太空人、火箭人等角色“盛装出席”，精彩绝伦的“科技SHOW”呈现了一场视觉与科技的盛宴。校园里，一个个和声、光、水、电、磁等相关的科学实验摊位铺排开来……孩子们穿梭在各个实验摊位，时而展现出专注的眼神，时而流露出挑战的喜悦，在发现、创新、感受的过程中，开启一场奇妙的科学探趣之旅。

通讯员 曹誉琼 王坤婷 高华莹

盐城经开区阳光幼儿园

5月30日，盐城经开区阳光幼儿园以中国传统文化体验和民间游戏为主线，开展了“童趣派对·六一奇妙日”游园活动。制作漆扇、画国画、玩转扎染……孩子们身穿汉服，沉浸在浓厚的文化氛围之中，共度一个欢乐且富有意义的“六一”国际儿童节。

通讯员 徐晓华



盐城经开区幼儿园

5月29日，盐城经济技术开发区幼儿园成功举办了一场别开生面的“甜蜜夏日 瓜趣横生”六一国际儿童节活动。

当天下午，幼儿园南、中、北三大操场变身西瓜主题乐园，吸引幼儿与家长热情参与。他们体验了摸瓜王者、西瓜套圈等趣味亲子游戏；享受了西瓜椰椰冰、西瓜棒冰等清凉美食盛宴；共同创作了手作西瓜、西瓜风车等创意作品。孩子们手持集赞卡，每完成一项活动即可打卡，集满后参与激动人心的西瓜盲盒抽奖，现场欢声笑语不断，亲子情感在甜蜜与挑战中进一步升温。

此次活动不仅让孩子们感受到了夏日的乐趣，更促进了家庭间的情感交流，为孩子们童年增添了难忘的一幕。

通讯员 沙璐璐

盐城经开区步凤幼儿园

5月31日，盐城经开区步凤幼儿园组织开展“疯玩一‘夏’ 别样‘六一’”主题活动。幼儿们一起制作西瓜美食、手工团扇、幻彩泡泡乐、彩虹喷画、考古研究所等游戏



引得孩子们欢笑连连，大家在游戏中尽情释放活力和纯真。

通讯员 王璐

盐城经开区雨露幼儿园

书卷有味，阅读有光。5月29日，雨露幼儿园组织幼儿来到凤依湖畔，在搭建的小帐篷里开展“湖漾童心，悦享六一”活动。孩子们手捧绘本，沉浸在有趣的故事中，享受着美妙的阅读时光。大家还互相交换自己亲手制作的书签，让阅读氛围更加浓厚。

通讯员 宋娅

盐城经开区长江路幼儿园

5月31日，盐城经开区长江路幼儿园开展“泡沫之夏 嗨翻六一”活动，在初夏时节为孩子们送来一抹清凉。现场水花四溅，水声、欢呼声、笑声连成一片，孩子们沉浸在趣味水游戏里，尽情释放童年的自由与快乐。

通讯员 陶丹

盐城市松江路幼儿园

5月30日—31日，盐城市松江路幼儿园开展了“让每一朵花幸福绽放”六一主题活动。泡泡音乐会、西瓜派对、大话西游游园会等有趣的活动让幼儿园变身“童话世界”，孩子们沉浸在童话的美好和奇妙中，欢笑声、欢呼声不绝于耳。

通讯员 刘瑶

盐城市常春藤幼儿园

5月29日，常春藤幼儿园开展“妙趣童年 欣动六一”主题活动。孩子们身穿颜色鲜艳的演出服，分别带来《好宝宝》《天天向上》等精彩节目，让小朋友们通过观赏、聆听、表演等形式，感受节日的欢乐氛围。

通讯员 许丽

盐城经开区悦欣幼儿园

圆圆的竹编，寓意着分享和团圆。5月28日，悦欣幼儿园在六一儿童节到来之际，开展了“悦传统 竹编宴”活动，孩子们在逛非遗手作、品竹编宴会、做传统美食等活动中感受了我国多彩文化的魅力。

通讯员 许晴晴